

# 我行认真学习宣讲贯彻十九大精神



## 俞立华

近日,为认真学习贯彻党的十九大精神,我行在总行党委的引领下,围绕“三个着力”,深入推进十九大精神学习贯彻,大力营造宣贯氛围。

着力深度学习,促十九大精神入脑入心。一是组织党员干部集中收看党的十九大开幕式盛况,聆听习近平总书记作十九大工作报告,要求党员干部认真聆听,深入领会报告精神;二是组织党员干部上专题党课,通过请进来走出去的方式,一方面邀请党校老师来行作十九大精神解读,另一方面派党员干部参加外部组织专家进一步

会十九大精神精髓;三是组织全体党员开展党建知识测试,进一步巩固党内法规知识和十九大精神的学习,增加学习主动性;四是订购并发放新《党章》和《党的十九大报告》读本,做到每名党员人手一套,要求每名党员认真学习、原原本本的深研细读、学深悟透,确保党章和十九大报告的学习常态化、长效化。

着力强化宣传,掀十九大精神宣贯热潮。我行充分发挥网站、简报等多种宣传平台的作用,通过开设专刊专栏、制作宣传窗、征集评论文章、谈学习体会等方式,多角度、多层次、全方位地宣传党的十九大。同时,我行要求党委班子成员分别到联系支行开展十九大精神宣传,并要

求各党支部组建宣讲团,深入基层开展面对面宣讲,切实把党的十九大精神传达到一线员工、传送到田间村头。

着力全面贯彻,将十九大精神落到实处。行动是学习贯彻的落脚点。我行要求把学习宣传贯彻党的十九大精神与实际工作紧密结合起来,把学习宣传贯彻党的十九大精神转化为扎实推进该行改革发展的强大动力,深入开展“比学赶超年活动”,努力提升支农支小成效,扎实推进普惠金融工程,积极践行绿色金融理念,有效完善内部风险管理机制,努力实现转型发展,为实施乡村振兴战略助力。

(纪检监察室)

## 支部书记谈十九大

### 营业部党支部书记 朱丽华:

十九大报告提出深化金融体制改革,增强金融服务实体经济能力,健全金融监管体系,守住不发生系统性金融风险的底线。作为一名基层金融工作者,将立足本职工作,守我本份,初衷不改,为广大客户提供更优质便捷的服务。

一是把合法合规放在首要位置。在总结提炼“化险解困”历史经验的前提下,秉持“合法合规,风控第一”的原则,按制度办事,坚守风险底线,推动行的可持续发展。二是坚持支农支小定位不动摇。十九大报告提出,实施乡村振兴战略,支持和鼓励农民就业创业,拓宽增收渠道。作为农村金融服务的主力军,要毫不动摇地坚持支农支小发展定位,结合当前发展需求,更新发展理念,加快转型,在转型升级中加快创新,增强发展内生动力的同时实现双赢。三是践行普惠金融服务实体经济。综合应用系统数据,凭借科技金融的优势,创新小微信贷模式,以“比学赶超年”活动为载体,优化服务方式,着力助推“三农”和小微企业发展。

### 东湖支行党支部书记 傅伟成:

党的十九大报告提出,全面深化改革总目标是完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化。金融工作是其中一个重要着力点,报告提出了深化金融体制改革、增强金融服务实体经济能力、有效防范金融风险的要求,进一步明确了我国金融业发展定位,要求加快建设实体经济、科技创新、现代金融、人力资源协同发展的产业体系,这给我们金融工作指明了目标和方向。我们绍兴恒信银行党支部要进一步健全党的组织体系和工作机制,充分发挥基层党组织职能作用,结合我行实际,着重谈亮点、查问题、剖根源、讲打算,通过狠抓基层党建工作配合好我行金融工作大局。“千磨万击还坚劲,任尔东南西北风。”我们要时刻永葆不忘初心、继续前进的奋斗本色,看准我们的目标,选定我们的道路,带着咬定青山不放松的精神坚定的走下去。我们要深入学习贯彻党的十九大精神,进一步把思想和行动统一到十九大要求和部署上来,紧紧围绕服务实体经济、防控金融风险、深化金融改革三大重点任务,结合当前经济金融环境和我行经营管理实际,扎实工作,开拓进取,勇于创新,不断提升金融工作的水平和成效,为越城经济的发展作出自己应有的贡献。

